



Council of the
European Union

Brussels, 27 June 2016

9492/16

**Interinstitutional File:
2011/0296 (COD)**

**CODEC 747
EF 138
JUR 246
ECOFIN 507**

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) No 600/2014 of the European Parliament and of the Council of 15 May 2014 on markets in financial instruments and amending Regulation (EU) No 648/2012
(OJ L 173, 12.6.2014, p. 84)

LANGUAGES concerned: **EL, EN, FR, IT, HU, MT, PT, SL, SV**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(c) (obvious error in a number of language versions)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the objections by the Member States: 8 days

Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Mrs. Liesbeth A Campo:

email: liesbeth.acampo@minbuza.nl

ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ

**του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 600/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου,
της 15ης Μαΐου 2014, για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων
και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 648/2012**

(Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης L 173, 12 Ιουνίου 2014)

Σελίδα 98, άρθρο 2 παράγραφος 1 σημείο 18)

Αντί:

«18) «αρμόδια αρχή»: η αρμόδια αρχή όπως ορίζεται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 σημείο 26 της οδηγίας 2014/65/ΕΕ»,

διάβαζε:

«18) «αρμόδια αρχή»: η αρμόδια αρχή όπως ορίζεται στο άρθρο 4 παράγραφος 1 σημείο 26 της οδηγίας 2014/65/ΕΕ».

CORRIGENDUM

**to Regulation (EU) No 600/2014 of the European Parliament and of the Council of 15 May
2014 on markets in financial instruments and amending Regulation (EU) No 648/2012**

(Official Journal of the European Union L 173, 12 June 2014)

Page 98, Article 2(1)(18)

For:

“(18) ‘competent authority’ means a competent authority as defined in Article 2(1)(26) of Directive 2014/65/EU;”

Read:

“(18) ‘competent authority’ means a competent authority as defined in Article 4(1)(26) of Directive 2014/65/EU;”.

RECTIFICATIF

**au règlement (UE) n° 600/2014 du Parlement européen et du Conseil du 15 mai 2014
concernant les marchés d'instruments financiers et modifiant le règlement (UE) n° 648/2012**

("Journal officiel de l'Union européenne" L 173 du 12 juin 2014)

Page 98, article 2, paragraphe 1, point 18):

Au lieu de:

"18. «autorité compétente»: une autorité compétente au sens de l'article 2, paragraphe 1, point 26), de la directive 2014/65/UE;"

lire:

"18. «autorité compétente»: une autorité compétente au sens de l'article 4, paragraphe 1, point 26), de la directive 2014/65/UE;"

RETTIFICA

del regolamento (UE) n. 600/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 15 maggio 2014, sui mercati degli strumenti finanziari e che modifica il regolamento (UE) n. 648/2012

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 173 del 12 giugno 2014)

Pagina 98, articolo 2, paragrafo 1, punto 18

anziché:

"18) «autorità competente»: un'autorità competente quale definita all'articolo 2, paragrafo 1, punto 26), della direttiva 2014/65/UE;"

leggasi:

"18) «autorità competente»: un'autorità competente quale definita all'articolo 4, paragrafo 1, punto 26), della direttiva 2014/65/UE;"

HELYESBÍTÉS

**a pénzügyi eszközök piacairól és a 648/2012/EU rendelet módosításáról szóló, 2014. május 15-i
600/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendelethez**

(Az Európai Unió Hivatalos Lapja L 173., 2014. június 12.)

98. oldal, 2. cikk (1) bekezdés, 18. pont:

A következő szövegrész:

„18. »illetékes hatóság«: a 2014/65/EU irányelv 2. cikke (1) bekezdésének 26. pontja szerinti illetékes hatóság; ”,

helyesen:

„18. »illetékes hatóság«: a 2014/65/EU irányelv 4. cikke (1) bekezdésének 26. pontja szerinti illetékes hatóság; ”.

RETTIFIKA

tar-Regolament (UE) Nru 600/2014 tal-Parlament Ewropew u tal-Kunsill tal-15 ta' Mejju 2014 dwar is-swieq tal-istrumenti finanzjarji u li jemenda r-Regolament (UE) Nru 648/2012

(Il-Ġurnal Uffiċjali tal-Unjoni Ewropea L 173, tat-12 ta' Ġunju 2014)

Paġna 98, Artikolu 2(1)(18)

Minflok:

"(18) 'awtorità kompetenti' tfisser awtorità kompetenti kif definita fl-Artikolu 2(1)(26) tad-Direttiva 2014/65/UE;"

aqra:

"(18) 'awtorità kompetenti' tfisser awtorità kompetenti kif definita fl-Artikolu 4(1)(26) tad-Direttiva 2014/65/UE;"

RETIFICAÇÃO

do Regulamento (UE) n.º 600/2014 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 15 de maio de 2014, relativo aos mercados de instrumentos financeiros e que altera o Regulamento (UE) n.º 648/2012

(Jornal Oficial da União Europeia L 173 de 12 de junho de 2014)

Na página 98, artigo 2.º, n.º 1, ponto 18)

onde se lê:

"18) "Autoridade competente": uma autoridade competente tal como definida no artigo 2.º, n.º 1, ponto 26, da Diretiva 2014/65/UE;"

leia-se:

"18) "Autoridade competente": uma autoridade competente tal como definida no artigo 4.º, n.º 1, ponto 26, da Diretiva 2014/65/UE;"

POPRAVEK

**Uredbe (EU) št. 600/2014 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 15. maja 2014 o trgih
finančnih instrumentov in spremembi Uredbe (EU) št. 648/2012**

(Uradni list Evropske unije L 173 z dne 12. junija 2014)

Stran 98, člen 2(1), točka 18:

Besedilo:

„18. „pristojni organ“ pomeni pristojni organ, kakor je opredeljen v členu 2(1)(26) Direktive 2014/65/EU;“

se glasi:

„18. „pristojni organ“ pomeni pristojni organ, kakor je opredeljen v členu 4(1)(26) Direktive 2014/65/EU;“.

RÄTTELSE

**till Europaparlamentets och rådets förordning (EU) nr 600/2014 av den 15 maj 2014 om
marknader för finansiella instrument och om ändring av förordning (EU) nr 648/2012**

(Europeiska unionens officiella tidning L 173 av den 12 juni 2014)

Sidan 98, artikel 2.1.18

I stället för:

"18. *behörig myndighet*: behörig myndighet enligt definitionen i artikel 2.1.26 i direktiv 2014/65/EU."

ska det stå:

"18. *behörig myndighet*: behörig myndighet enligt definitionen i artikel 4.1.26 i direktiv 2014/65/EU."
